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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Umst:
Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. (|
1 Liter = 1,000 Milliliters '
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JKunkocTh B KyBIIMHE Myka Ha CKOBOPOJIE C KunkocTs B yaitHOM Yarike
A. 5 nutpoB(pa) IHPOXHBIMU A. 2 MuUanTpoB(pa) ;
B. 20 munnunutpoB(pa) A. 3 mutpos(pa) B. 2 nutpos(pa) '
C. 1 nutpos(pa) B. 0.5 mutpos(pa) C. 250 mumunauTpoB(pa)
D. 500 mumunutpoB(pa) C. 10 MumnimuTpoB(pa) D. 5 nutpoB(pa) i
D. 16 autpos(pa)
9.
6)
[TuneTka gepx Ut Otuundyiite Tauky W3meputenbHas darika
A. 1000 mumuauTpoB(pa) A. 50 MummmTpoB(pa) A. 1 mutpoB(pa)
B. 2 nutpos(pa) B. 500 munmmuatpoB(pa) B. 237 nutpos(pa)
C. 500 mumnmunuTpoB(pa) C. 3 nutpoB(pa) C. 50 mummunutpoB(pa)
D. 2 mummuautpos(pa) D. 170 nutpos(pa) D. 237 munnunutpos(pa)
7) - 9)
[ITammyHb BO (hrrakoHe benzobak B MamHe Bona B pakoBuHe B BaHHOH
A. 1 milliliter A. 60 mutpoB(pa) A. 10 MummumuTpoB(pa)
B. 20 mwmmunutpos(pa) B. 15 mwimunutpos(pa) B. 2 nutpos(pa)
C. 1.5 nutpos(pa) C. 70 mummuaTpoB(pa) C. 500 mummunuTpoB(pa)
D. 20 nutpos(pa) D. 3 nmutpoB(pa) D. 7.5 nutpos(pa)
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Nwms: K04y k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM

jh N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Omnpeneanre mox Kakoi 0yKkBoii 00beM npeacTaBieH HandoJiee BEPHO.

/7 Milliliter Liter N\

Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. (| A
1 Liter = 1,000 Milliliters
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JKunkocTh B KyBIIMHE Myka Ha CKOBOPOJIE C KunkocTs B yaitHOM Yarike
A. 5 nutpoB(pa) HMHPOKHBIMU A. 2 MUTITUIUTPOB(pa) ; C
B. 20 Mmunmnunutpos(pa) A. 3 nutpos(pa) B. 2 nutpos(pa) '
C. 1 nutpoB(pa) B. 0.5 mutpos(pa) C. 250 MumunuTpoB(pa) A
D. 500 munnuautpoB(pa) C. 10 mumuutpos(pa) D. 5 nutpos(pa) i
D. 16 autpos(pa)
9, D
6)
[TuneTka gepx Ut Otuudyiite Tauky W3mepuTenbHas yaiika
A. 1000 mumuauTpoB(pa) A. 50 MummmTpoB(pa) A. 1 mutpoB(pa)
B. 2 nutpos(pa) B. 500 munmmuatpoB(pa) B. 237 nutpos(pa)
C. 500 mumnmunuTpoB(pa) C. 3 nutpoB(pa) C. 50 mummunutpoB(pa)
D. 2 mummuautpos(pa) D. 170 nutpos(pa) D. 237 munnunutpos(pa)
7) - 9)

[HlammyHb BO ¢uiakoHe
A. 1 milliliter
B. 20 mwmmunutpos(pa)

C. 1.5 nutpos(pa)
D. 20 nutpos(pa)

benzobak B Marnne

A. 60 mutpoB(pa)

B. 15 mwimunutpos(pa)
C. 70 mummuaTpoB(pa)
D. 3 nmutpoB(pa)

Bona B pakoBuHe B BaHHOH
A. 10 MummumuTpoB(pa)

B. 2 nutpos(pa)

C. 500 mummunuTpoB(pa)
D. 7.5 nutpos(pa)
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